



Двенадцатая сессия
ЧЕТВЕРТЫЙ КОМИТЕТ
Пункт 13

ДОКЛАД СОВЕТА ПО ОПЕКЕ

Филиппины: поправки к пересмотренному проекту резолюции (A/C.4/L.512/Rev.1), внесенному Гаити, Гондурасом, Пакистаном, Сальвадором, Уругваем, Эквадором и Японией

1. Во втором пункте преамбулы: включить слова "и рассмотрев" после слова "заслушав".
2. В пункте 3 резолютивной части: заменить слова "в ходе прений в Четвертом комитете" словами "при рассмотрении этого вопроса, в частности проблемы объединения. в Четвертом комитете на двенадцатой сессии Генеральной Ассамблеи,".
3. В пункте 4 резолютивной части:
 - а) заменить слово "уверенность" словом "надежду";
 - б) заменить слова "всех партий" словами "всех заинтересованных сторон";
 - в) исключить слова "в районе, в котором происходят беспорядки,";
 - г) исключить слово "для" перед словом "развития".
